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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Δυναμική παρουσία του ΕΕΣ στο Διεθνές Συνέδριο στη Σόφια, με θέμα: “Η Ψυχική Υγεία στο 
πλαίσιο της κρίσης και της ευπάθειας”  

Την Τρίτη, 3 Ιουνίου 2025, πραγματοποιήθηκε με ιδιαίτερη επιτυχία το Διεθνές Συνέδριο με 
θέμα: «Η Ψυχική Υγεία στο Πλαίσιο της Κρίσης και της Ευπάθειας», το οποίο φιλοξενήθηκε 
στην πόλη της Σόφιας και τελούσε υπό την αιγίδα του Βουλγαρικού Ερυθρού Σταυρού. 

Η συμμετοχή του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού (ΕΕΣ) υπήρξε εξαιρετικά ουσιαστική και 
επίκαιρη, καθώς το αντικείμενο των συζητήσεων ταυτίζεται πλήρως με το διαχρονικό ρόλο 
και τις δράσεις του Οργανισμού στον τομέα της υποστήριξης ευάλωτων κοινωνικών ομάδων.  

Τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό εκπροσώπησαν επάξια οι κ.κ. Ελένη Ηλιοπούλου, ψυχολόγος 
του Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας και Ελένη Κωτσιοπούλου, κοινωνική λειτουργός στο πλαίσιο 
του προγράμματος EU4HEALTH. Η παρουσία τους υπήρξε ιδιαιτέρως σημαντική, καθώς 
συνέβαλε στην ανταλλαγή τεχνογνωσίας και βέλτιστων πρακτικών μεταξύ των Εθνικών 
Συλλόγων του Ερυθρού Σταυρού, ενισχύοντας τη συνεργασία σε ευρωπαϊκό επίπεδο και 
προάγοντας την ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών ψυχοκοινωνικής στήριξης. 
Παράλληλα, αναδείχθηκε η συμβολή του ΕΕΣ στην εκπαίδευση πολιτών, επαγγελματιών και 
φορέων γύρω από την παροχή Πρώτων Βοηθειών Ψυχικής Υγείας, επιβεβαιώνοντας την 
πρωτοπορία του Οργανισμού σε ζητήματα πρόληψης και ευαισθητοποίησης της κοινότητας. 

Κατά τη διάρκεια του Συνεδρίου, αναπτύχθηκαν κρίσιμα ζητήματα που άπτονται του 
εθελοντισμού, της στήριξης προσφυγικών και ευάλωτων πληθυσμών, της ψυχοκοινωνικής 
παρέμβασης, της προστασίας του παιδιού, των ευρωπαϊκών πολιτικών υγείας, καθώς και της 
σημασίας που έχει η αποστιγματοποίηση των ψυχικών διαταραχών στην κοινωνική συνοχή 
και πρόοδο. 

Αξιοσημείωτο είναι το γεγονός ότι ο Βουλγαρικός Ερυθρός Σταυρός ανέδειξε με ιδιαίτερη 
έμφαση τη σημασία της διακρατικής συνεργασίας και της ενδυνάμωσης των διεθνών 
δεσμών, ως θεμέλιο για την αποτελεσματική αντιμετώπιση των προκλήσεων στον τομέα της 
ψυχικής υγείας. 

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, παραμένοντας πιστός στο ανθρωπιστικό του έργο, συνεχίζει 
να δίνει δυναμικό «παρών» σε διεθνείς πρωτοβουλίες, επιβεβαιώνοντας με κάθε ευκαιρία 
τον σταθερό του προσανατολισμό στην υπεράσπιση της ανθρώπινης αξιοπρέπειας, την 
προώθηση της αλληλεγγύης και τη διάδοση της γνώσης, με απώτερο στόχο μια κοινωνία πιο 
ανθεκτική, συμπεριληπτική και ενσυναίσθητη. 

 


